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Η 
ώρα της Ρούλας Πισπιρίγκου έφθασε. 
Την επόμενη εβδομάδα θα αρχίσει η 
απολογία της κατηγορούμενης μητέ-

ρας από την Πάτρα, στη δίκη για την ανθρω-
ποκτονία της εννιάχρονης κόρης της, Τζωρτζί-
νας. Η 34χρονη θα εκθέσει τη δική της άπο-
ψη για όσα διαδραματίστηκαν στο Νοσοκο-
μείο Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού», στις 29 Ια-
νουαρίου 2022. 

Η απολογία αναμένεται να είναι επεισοδια-
κή, όπως και η τελευταία συνεδρίαση της Πα-
ρασκευής. Ο συνήγορος υπεράσπισης Αλέξης 
Κούγιας δήλωσε «τυπική» -όπως τη χαρακτήρι-
σε αργότερα- παραίτηση, όταν το δικαστήριο 
απέρριψε το αίτημά του για διακοπή της δίκης 
για μία εβδομάδα, προκειμένου να αποφασίσει 
αν θα συνεχίσει με την παρουσία του να «νο-
μιμοποιεί» μια «προκατειλημμένη διαδικασία». 
«Ουδέποτε εγκατέλειψα στην καριέρα μου μέ-
χρι σήμερα σε χιλιάδες υποθέσεις τον οποιον-
δήποτε κατηγορούμενο ανυπεράσπιστο», ανα-
κοίνωσε στη συνέχεια με δελτίο Τύπου. 

Και όλα αυτά συμβαίνουν μερικά εικοσιτε-
τράωρα πριν από την απολογία της κατηγο-
ρουμένης, η οποία, σύμφωνα με τις πληροφο-
ρίες της Realnews, θα κινηθεί πάνω σε συγκε-
κριμένες γραμμές.

Η υπεράσπιση έφερε κατά την ακροαματική 
διαδικασία δύο ιατροδικαστές και έναν τοξικο-
λόγο, με την ιατροδικαστή Ουρανία Δημακο-
πούλου, το «πυρηνικό όπλο» όπως έχει χαρα-
κτηριστεί από τον Αλ. Κούγια, να αποτελεί και 
τον κορμό της υπεράσπισης, καθώς κατέθετε 
επί πέντε συνεχείς ημέρες. 

Η Ουρ. Δημακοπούλου, μεταξύ άλλων, ανέ-
φερε στο δικαστήριο ότι συνομιλεί με επιστή-
μονες από το εξωτερικό, οι οποίοι έχουν ανα-
λύσει μεθόδους ανίχνευσης και αξιολόγησης 
πολύκροτων υποθέσεων. Πηγές αναφέρουν 
ότι τουλάχιστον μία από αυτές τις υποθέσεις 
είχε συγκλονίσει στο πρόσφατο παρελθόν την 
κοινή γνώμη στη Βρετανία. Το δικαστήριο ζή-
τησε από την ιατροδικαστή να προσκομίσει τα 
βιογραφικά των συγκεκριμένων επιστημόνων. 
Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε με την 
Ουρ. Δημακοπούλου δήλωσε ότι επιβεβαιώνει 
όσα ανέφερε στην κατάθεσή της, ωστόσο αρ-
νήθηκε να κάνει νέα τοποθέτηση μέχρι την απο-
λογία της κατηγορούμενης μητέρας. 

Κατά τη διάρκεια της πολύκροτης δίκης, απο-
καλύφθηκε από την πλευρά Πισπιρίγκου ότι η 
κατηγορούμενη πάσχει από σοβαρό αυτοάνο-
σο νόσημα. Το συγκεκριμένο νόσημα κληρο-
δοτείται στα παιδιά και, σύμφωνα με την υπε-
ράσπιση, έχει σχέση με συγκοπτικά επεισόδια. 
«Αυτό δίνει απαντήσεις αυτομάτως για το τι 
συνέβη με τα παιδιά. Δίνει απαντήσεις σε όλα 
αυτά τα επεισόδια που σκοπίμως έχουν υπο-
βαθμίσει οι γιατροί του Καραμανδάνειου και 
της εντατικής της Πάτρας, αλλά και της Παιδι-
ατρικής στο Ρίο», είχε δηλώσει χαρακτηριστι-
κά ο Αλ. Κούγιας. 

«Είμαι αθώα»
Από την πρώτη στιγμή η Ρ. Πισπιρίγκου δηλώ-
νει αθώα στην κατηγορία ότι δολοφόνησε την 
κόρη της Τζωρτζίνα. Την ίδια θέση θα επαναλά-
βει και στην απολογία της, τονίζοντας ότι «δεν 
χορήγησα εγώ την κεταμίνη». Θα υποστηρίξει 
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Τι αναμένεται να υποστηρίξει η Ρούλα Πισπιρίγκου
στην απολογία της, η οποία προγραμματίζεται 
για την επόμενη εβδομάδα, παρά την «τυπική» 

παραίτηση του δικηγόρου της

Ο συνήγορος υπεράσπισης Αλέξης Κούγιας 
δήλωσε ότι ουδέποτε άφησε ανυπεράσπιστο 
κάποιον κατηγορούμενο

ότι δεν είχε τρόπο να βρει τη συγκεκριμένη ου-
σία, ούτε τον χρόνο να τη χορηγήσει στην εν-
νιάχρονη, καθώς βρισκόταν στο δωμάτιο του 
νοσοκομείου, όπου μπαινόβγαιναν γιατροί και 
νοσηλεύτριες, ενώ η μικρή ασθενής παρακο-
λουθείτο συνεχώς από ιατρικά μηχανήματα. Θα 
ισχυριστεί ότι οι γιατροί χορήγησαν την κετα-
μίνη κατά την προσπάθεια ανάνηψης, η οποία 
ωστόσο δεν αποτέλεσε την αιτία θανάτου, σύμ-
φωνα με τους επιστημονικούς συμβούλους της 
υπεράσπισης, που έχουν χαρακτηρίσει την ευ-
ρεθείσα ποσότητα των 6,5 mg ανά λίτρο αίμα-
τος ως θεραπευτική και όχι θανατηφόρα.

Η Ρ. Πισπιρίγκου θα υποστηρίξει ότι οι για-
τροί δεν είχαν υπόνοια δηλητηρίασης, τονίζο-
ντας ότι ο φλεβοκαθετήρας και ο τραχειοσω-
λήνας αφαιρέθηκαν και απορρίφθηκαν αμέ-
σως μετά τον θάνατο της Τζωρτζίνας. Αν είχαν 
υποψίες, θα είχαν κρατήσει αυτά τα δύο σοβα-
ρά πειστήρια, προκειμένου να περάσουν από 
εξέταση DNA και τοξικολογικό έλεγχο. Από την 
άλλη, πάντως, οι γιατροί που κατέθεσαν στο δι-
καστήριο περιέγραψαν ως τουλάχιστον περί-
εργη τη συμπεριφορά της κατηγορουμένης, 
την ημέρα του μοιραίου επεισοδίου. «Η μητέ-

ρα ήταν ψύχραιμη, έξω από τον θάλαμο, όχι 
κοντά στην πόρτα, και κοιτούσε που ερχόμα-
σταν. Δεν είδα κάποια αντίδραση, να κλαίει ή 
να φωνάζει», κατέθεσε γιατρός του Παίδων, που 
έσπευσε στο δωμάτιο της Τζωρτζίνας.

Η Ρ. Πισπιρίγκου αναμένεται να καταθέσει 
στην απολογία της ότι η Τζωρτζίνα ήταν ένα 
παιδί με σοβαρά προβλήματα υγείας. Είχε ση-
μαντικό ιστορικό επιληψίας, για την οποία λάμ-
βανε βαριά αγωγή με κατασταλτικά του κεντρι-
κού νευρικού συστήματος, λοίμωξη αναπνευ-
στικού, ατροφική καρδιά και κατέληξε κατά τη 
διάρκεια επιληπτικής κρίσης. Το καρδιογρά-
φημα έως τις 15:10 έδειχνε το παιδί να είναι εν 
ζωή, με περίπου 35-37 σφίξεις, με τη λειτουρ-
γία βηματοδότη και την καρδιά να παράγει έρ-
γο. Από τις 15:30 και μετά φαίνεται να μπαίνει 
σε ηλεκτρομηχανικό διαχωρισμό, αρχίζει δη-
λαδή η αντίστροφη μέτρηση. Στις 15:50 κατέ-
ληξε, με βάση τα έγγραφα των γιατρών και το 
ηλεκτροκαρδιογράφημα, που έδειξε ισοηλε-
κτρική γραμμή (ευθεία).

Βολές κατά Ράικου
Στην απολογία της η Ρ. Πισπιρίγκου αναμένεται 
να στραφεί και κατά του καθηγητή Τοξικολογί-
ας Νίκου Ράικου. Στις τελευταίες δικασίμους, 
ο συνήγορος υπεράσπισης Αλ. Κούγιας επιτέ-
θηκε στον Ν. Ράικο, λέγοντας ότι υποχρέωσε 
τον ιατροδικαστή Σωτήρη Μπουζιάνη να γρά-
ψει ως αιτία θανάτου την κεταμίνη, ενώ ζήτησε 
νέα τοξικολογική εξέταση στο αίμα της Τζωρ-
τζίνας, αίτημα που δεν έκανε δεκτό το δικαστή-
ριο. Σύμφωνα με πληροφορίες, η κατηγορού-
μενη θα αναφερθεί στο πόρισμα Ράικου, τονί-
ζοντας ότι αυτό βγήκε σε δόσεις. Τον Μάρτιο 
του 2022 ο καθηγητής Τοξικολογίας κατέγρα-
ψε την κεταμίνη, τον Απρίλιο προσδιόρισε την 
ποσότητα των φαρμάκων που δόθηκαν στην 
Τζωρτζίνα από τους γιατρούς με βάση το φύλ-
λο νοσηλείας, ενώ αργότερα προσδιόρισε τον 
χρόνο θανάτου σε συνδυασμό με την ποσότη-
τα κεταμίνης. Από την πλευρά του, ο Ν. Ράικος 
έχει τονίσει ότι προχωρούσε κάθε φορά σε νέ-
ες, χρονοβόρες ιατρικές εξετάσεις, έπειτα από 
σχετικά αιτήματα της ανακρίτριας.


